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Question 1 

Are you from Compton? 
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Question 2 

Do you wish to see development in Compton on the former Pirbright site? 
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Question 3 

West Berks' Supplementary Planning Document of Sept 2013 proposed 140 houses on the 
Pirbright site.  The results from Compton NDP's survey of 2018 indicated agreement with that 
figure.  

What number of houses would you like to see on the Pirbright site? 
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Question 4 

The SPD recommended mixed use development on the site, again something reflected in the NDP 
survey.  

Do you believe that HE has allocated enough space for business and employment use on site? 
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Question 5 

Do you think HE has allocated enough space in its plans for the site for community facilities? 

 

 

 

 

 

  

0

20

40

60

80

100

120

140

Yes No Not sure Not answered Total

Do you think HE has allocated enough space in its 
plans for the site for community facilities?

0

20

40

60

80

100

Yes No Not sure Not answered

Pe
rc

en
ta

ge

Do you think HE has allocated enough space in its 
plans for the site for community facilities?

Page 6 of 11



NDP Survey:  Pirbright feedback forum, February 13, 2020 

 

6 
 

Question 6 

Do you think HE has allocated enough green space in its proposal? 
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Question 7 

How important to you is good design (in keeping with the village environment), and energy 
efficient and sustainable building for the proposed housing on the Pirbright site? 
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Question 8 

Do you believe the village has been adequately consulted by HE regarding its proposals? 

 

 

 

 

 

  

0

20

40

60

80

100

120

140

Yes No Not sure Not answered Total

Do you believe the village has been adequately 
consulted by HE regarding its proposals?

0

20

40

60

80

100

Yes No Not sure Not answered

Pe
rc

en
ta

ge

Do you believe the village has been adequately 
consulted by HE regarding its proposals?

Page 9 of 11



NDP Survey:  Pirbright feedback forum, February 13, 2020 

 

9 
 

Question 9 

Do you think HE has given consideration to the impact traffic will have on the village? 
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Question 10 

Do you support the NDP's objectives and policy statements for the whole of Compton? 
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